

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési árak helyben és vidéken:
 Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
 Félévre . 60 korona. Egész évre 120 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
 (Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
 Egy szám ára 1 korona.

Megnehezedett

az Isten keze felettünk, amikor a rendbontó agitátorok vallást, erkölcsöt, nemzeti érzést kezdtek kiirtani a magyarságból. De az öntudatra ébredt magyarság elseperte utjából a hamis prófétákat, visszatért Istenéhez, vallásához, nemzeti erkölcsiéhez és a Gondviselés szeretetének sugárai újra ragyogni kezdenek szép Magyarország felett.

Szakadoznak a véstetjes felhők. Pannonhalmát nemzeti színbejátszó szivárvány ivelli át a magyar alfölddel. Szállnak a komor fellegek kelet felé s míg felettünk napsugaras reménység árad el, addig keleten az istenítélet cikázó villámai remegtetik meg az erkölcstelenségekre épített új oszlopokat.

A megbánó magyarság hő imáját meghallgatta az Isten. Azokat, akik elpusztítással, végromlással támadtak szegény, sok és nehéz megpróbáltatáson átment hazánkra, utólréte a nemezis. Romániában bomlik a rend, felfordulás, elégedetlenség lángoszlopai énetik szét a nagy román hóbotokat.

Amíg a magyaralföld drága kincsét, a magyar nép verejtékes munkájának gyümölcsét raboliákszosztották meg a pulicákhoz szokott szájak között; addig csak elkényszeredett valahogy a nagy román hóbot. De most, amikor már az áldott magyar kéz munkájának eredménye nem hull az ölkébe; felfordul és összeomlik közöttük minden.

Vadul gázoltak át a megszentelt magyar földön. Testvéreinket rabigába lítették, nemzeti dicsőségünk emlékeit lerombolták, a székely hó véd-szobrot szétzúzták és azt hitték, most már övek az ország, a hatalom és a dicsőség. Csálódáltak. Egy istenfélő, kultur nép megsanyargatásáért most utólréte végzetük.

Eluyomoit véreink sóhajtsát és bizakodó imáját hozza felénk a tavaszi szél! Lesz még a magyaroknak glóriás ünnepe a világon!

Forradalom Romániában.

Anagyzebeni és brassói helyőrség fellázadt.

Bécs, ápr. 19. Diplomáciai körök Erdélyből és Romániából olyan kijelentéseket kaptak, amelyek szerint

a forradalom kitörése napok, sőt órák kérdése. Nagyszébenben a helyőrség fellázadt. A városban teljes az anarchia. A Brassói garnizon legénysége megtagadta az engedelmességet. Tisztjeik közül sokat lelőttek. Bandákba verődve a hegységekbe mentek a katonák. A szorosokban a vasuti hidakat felrobbantották.

Egész Románia területére el van rendelve az ostrom állapot. Romániában több korosztályt behívtak, de a behívottaknak csak nagyon kis percentje engedelmeskedett a behívási parancsnak.

A közeli napok eseményei megpecsételik Románia sorsát.

Nitti új javaslatai a magyar béke ügyében.

San-Remóban külön ülésen tárgyalják a magyar békét.

Genf, ápr. 19. San-Remóban a magyar béke ügyét külön ülésen fogják tárgyalni.

Nitti olasz miniszterelnök a magyar béke kérdésében új javaslatokat fog a konferencia elé terjeszteni. (Nemzeti Sajtótudósító.)

A földbirtok-reform.

Budapest, április 19. Rubinek Gyula földművelésügyi miniszter Mesó Zoltán kíséretében Kecskeméten járt, ahol beszédet mondott, amelyben a többiek közt kifejtette, hogy a kisgazdapárt minden körülmények közt meg akarja valósítani programját. A zsidókérdésről szólva azt mondta, hogy alapos munkával le kell szorítani a zsidóságot az országtól a terekről, amelyek számára nyulnák fogva meg nem illesz őket.

A földbirtokreformot még a nyáron mindenképpen tető alá kell hozni. (Nemz. Sajtótud.)

Gyülekeznek San-Remóban.

San-Remo, ápr. 19. Millerand francia miniszterelnök, Lloyd George angol miniszterelnök és Foch marsall ideérkeztek. A pályaudvaron Nitti miniszterelnök fogadta az olasz minisztereket. Az Egyesült Államok követe is megérkeett, de csak a pályaudvaron időzött rövid ideig és utána tovább Rómába. Amikor Lloyd George pénteken délután Marseillesbe érkezett ahol nagy lelkesedéssel fogadták. — Szoros együttműködésünk-

nek és egymásba vetett bizalmunknak köszönhetjük, hogy a háborút megnyertük — mondotta Lloyd George. A civilizáció jövője attól függ, hogy Anglia és Franciaország szoros együttműködésben maradjanak.

Duna-Tisza-csatorna.

Budapest, ápr. 19. — Rubinek Gyula földművelésügyi miniszter leírásban értesítette Kecskemét városát, hogy a Duna-Tisza-csatorna építési munkáját április végén megkezdik. A csatorna kiépítésével kapcsolatos a bugaci vasút kiépítése, amire Kecskemét egy részvénytársaságot alakított — 20 millió korona alaptőkével. (Nemz. Sajtótudósító.)

A középpárt.

Budapest, április 19. Annak a felhívásnak, amelyet a nemzetgyűlés 22 képviselője bocsátott ki egy középpárt megalakítása végett, egyelőre nincs semmi sikere. A két többségi pártban az a vélemény, hogy egyelőre a tisztult választások eldöntéséig nem vezethet eredményre a középpárt alakítására vonatkozó akció. A békeszerződés ügyét pedig csak koalíciós kormány oldhatja meg. (Nemz. Sajtótud.)

Dömötör Mihály a belügyminiszter.

Budapest, ápr. 19. A kormányzó Dömötör Mihályt nevezte ki belügyminiszterre. Dömötör Mihály audencián jelent meg a kormányzónál.

Gróf Apponyi Albert a békéről.

A magyar külügyi társaság alakulása.

Budapest, április 18. A magyar külügyi társaság vasárnap délután tartotta alakuló gyűlését a magyar tudományos akadémia dísztermében. Az előkészítő bizottság elnöke Peikert Alajos, az elnöki tisztségre gróf Apponyi Albertot, társelnökké gr. Andrássy Gyulát, Berzeviczy Albertot, Csernoch Jánost, gr. Teleky Pált és Wlassich Gyula bárót ajánlotta, a kiket egyhangúlag meg is választottak.

Gróf Apponyi Albert elfoglalta az elnöki széket és megtartotta székfoglaló beszédét.

Megállapítja, hogy a XVIII-dik század eleje óta nem volt külön külügyi képviselőnk. A külügyeket teljesen dinasztikus feladatoknak tekintették. Az 1848—49-iki magyar kormányzati éra rövid volt ahhoz, hogy magyar külpolitikát, diplomáciai tradíciókat teremthetett volna. Ezután következett a teljes elnyomás korszaka. 1867 után id. gr. Andrássy Gyula lett a külügyminiszter, de éppen a magyar nemzet részéről találkoztunk a legkevésbé megértéssel.

Háboru előtti szövetségeseink likvidálva vannak. Keleteurópa nyugalmát csak erős Magyarország tudja biztosítani.

Neuillyben való időzésünk folyamán módunkban volt tapasztalni, hogy bizonyos, már kialakulóban levő fonalak megszakadnak némely itthon előforduló visszatekintést keltő dolgok miatt.

A ránk erőszakolt kívánt békeltételeket mindenki ismeri és tudja, hogy ezekbe Magyarország beenyugodni nem fog. Hogy aláírja-e vagy sem, erről ma nekem a legkevésbé sem szabad nyilatkoznom.

A ránk erőszakolt béke keresztülvihetetlen. A népek szövetségének nemcsak joga, hanem kötelessége a revízióra gondolni. Magyarország helyzete egyáltalában nem jelentéktelen kérdés. (Nemz. Sajtótud.)

A Debrecen városára kivetett szemes termény és szemes tengeri kontingens beszoigaltatása.

A Gabonagyűjtési Országos kormánybiztos ur Hajdúvármegyéit és Debrecen sz. kir. várost 1000 vagon szemes termény (buza, rozs, kétszercs, árpa, köles) és 500 vagon tengeri és zab beszoigaltatására kötelezte.

A város és vármegye vetésterületének egybevetése, valamint annak figyelembevétele mellett, hogy a megszállítás alatt az oláhok illegálisan különösen városunkból tetemes gabona és tengeri készleteket szállítottak el, a Debrecen város által közzétettre beszoigaltandó mennyiséget 234,000 méterháza szemes terményben és 10,593 méterháza szemes tengeri és zabban állapította meg.

A Gabonagyűjtési Országos Kormánybiztosága tudatában van annak, hogy a jele legi körülmények között súlyos terhet ró a város termelő lakosságára eme gabona és tengerimennyiségek beszoigaltatása, de most már itt is, a megszállítás alól felszabadult területeken is mindenki tudja, hogy milyen élelmezési nehézségekkel küzd szemeny, sokat szenvedett Magyarországnak.

Drága hazánk jövőjéé boldogsága a belső rend és biztonság megszilárdítása és minden, de minden attól függ, hogy az új termésig még hátralévő három és fél hónapot a mindennapi kenyér biztosítása tekintetében kibírjuk-e vagy nem. Ha az új termésig hadseregünket, lakosságunkat élelmezni tudjuk, az ország meg van mentve, ellenkező esetben pedig nyomorultul fogunk elpusztulni.

Nem hisszük, hogy volna e hazában olyan termelő kisgazda, aki visszakiávná a nemrég mulibani állapotokat. Nem hisszük, hogy volna ez áldozatkészségéről olyan sokszor fényes tanubizonyítást tett városban olyan magyar ember, aki a jelentégtelhez viszonyok között kenyérnek felét oda nem adná a haza rendjét megszilárdító, honfíarsait a pusztulástól megmenteni irányuló nagy célra. Nem hisszük, hogy akadjon magyar ember, aki azért, hogy pár hónapig nagyobb darab kenyeret chessen, hazáját és honfíarsait pusztulni engedje.

Hogy az elmúlt áldatlan állapotok rettenetes kinszenvedéséé vissza ne jöhessenek, minden egyes debreceni gazda hazafiasan érzi, meleg szívéhez, józan belátásához apellálunk és bizalommal kérjük őket egyúttal és külön-külön, hogy ha valamikor, egy most hozzanak áldozatot és még esetleg nélkülözések árán is mindenki sietve segítsen abban, hogy hazánkat ismét talpraállíthassuk.

A város által beszoigaltatni rendelt gabona és tengeri készletek mennyisége az egyes termelőkre vetésterületüköz arányitva osztott szét. Minden gazda levelezőlapon kap értesítést a lisztirodától afelől, hogy a beszoigaltandó kontingensből mennyi gabona és tengeri esik rá. Az értesítésben az is közölve lesz, hogy a beszoigaltandó készleteket hová kell szállítani és a termények ára hol fizetendő.

Ennélfogva felkérjük a gazdaközönség tagjait, hogy a részükre kikézesítendő értesítésben megjelölt gabona és szemes tengeri mennyiségeket a meghatározott helyekre sürgősen lehetőleg 3 nap alatt beszoigaltani sziveskedjenek. A köcs ember elvezetre alkalmas tengerije nem volna, től a kevésbé jobb minőségű tengerit is átvesszik.

Sokat szenvedő hazánk közéletmezésének biztosítása érdekében a gabona és tengeri gyűjtés gyorsaságát a sürgős szükség kívánja. Sürgős segítségre van szükség! Ezért rendelte el a Gabonagyűjtési Országos Kormánybiztos ur, hogy a városra kivetett mennyiségeket legkésőbb 14 nap alatt kell felajánlani s azt legább is készletben tartani. Ennek megtörténtét a rendelet szerinti a GOK kitendeltége után fogja ellenőrizteni.

Méltányolva azt a mérhetlen sok zaklatást és szenvedést, amely főleg és különösen gazda-ön-égünknek az oláh megszállás ret:etes napjában osztályrésztült jutott, dacára az égeően sürgős sükségnek Gabonagyűjtési Országos Kormánybiztos ur az esetben, ha a városra kivetett kontingens az említett határidőn belül a gazdaközönség megérő igyekezetével és önkéntes beszoigaltásával biztosítatik, nem kíván a katonai rekvirálás energetikus és a gazdaközönség zaklatásával járó azonfelül igen költséges eszközeé nyuini.

Amennyiben azonban Gabonagyűjtési Országos Kormánybiztos ur közegét utána arról szerezne meggyőződést, hogy a kivetett mennyiség a fenti határidőn belül

Nagyváradoi rommálövésével fenyegetik a románok.

Sorozzák a magyar ifjúságot.

A debreceni rendőrségen tegnap több Nagyváradoi szökött fiatalember jelent meg, hogy bejelentse magát. Ezek közül Szilágyi Imre kereskedő előadta, hogy az oláhok elkeseredett dühvel kiozzák a város lakosságát, amely sehogy sem akarja megtagadni a magyarságát. *Mint hogy a városban napirenden vannak az összetűzések és forradalmi jelenségek, az oláh parancsnokság hirdetőmentyeket tett közzé s tudatja a lakossággal a szigorított ostromállapot életbe léptetését.* A plakátok hangja elárulja, hogy az oláhok nagyon félnek a bekövetkezendő eseményektől. Elrendelték, hogy délután 5 óra után tilos az utcán járni s közlik, hogy *nappal esetleg alarm lesz, melyet 2 ágyulövésével fognak a lakosság tudomására hozni.*

Ilyenkor mindenkinek a lakásába kell sietnie. *Ha valakit az utcán találunk, a katonák minden további felszólítás nélkül agyonlövök.*

Az oláhok egyébként elrendelték az 1897, 1898 és 1899 évfolyambeliek sorozását, te kintet nélkül a vallásra és a nemzetségre. — A sorozáson nagyon kevesen jelennek meg, a magyar ifjúság inkább meg szokik, sem mint az oláh ármádiába belépjen. Az a terv ugyanis, hogy a besorozottakat Oláhországba viszik kiképzésre.

A Bihari községekben is ki vannak függesztve a szigorított ostromállapotokról szóló plakátok, melyek tudatják, hogy a forradalmi jelenségek esetén a községeket ágyutűzzel semmisítik meg.

nem lenne együtt — már előzetesen kijelentette és nyomatékosan hangsúlyozta, hogy ez esetben legnagyobb sajnálatára a legszigorított katonai rekvirálás elrendelése iránt fog intézkedni.

Gabonagyűjtési Országos Kormánybiztos ur annak a reményének adott kifejezést, hogy a gazdaközönség ezen ügynek fontosságát jól megértve a kivetett gabona s tengeri kontingens elteremtéséé igy magát minden további zaklatás és rekvirálás alól mentesít.

Felkérjük tehát városunk termelő lakosságát, hogy ezen felhívásunkat igaz magyar hazafilakhoz illő komolysággal, megértéssel és jóakarattal fogadni sziveskedjenek.

Debrecen, 1920. április 18.

Köszönettel a közönségnek.

Büntetik a kihágásokat.

Felebbezések a városi tanács előtt.

Az árdragítás megakadályozása céljából a hatóság elrendelte az árjegyzékek kifüggesztését. Ennek a rendelkezésnek sokan nem tettek eleget. Ezek ellen kihágás címmel megindult az eljárás. Ugy a rendőrség, mint a kihágási bíróság elítélte árjegyzék ki nem függesztése miatt Frachter Chaimot, Orbán Izidor, Dikman Izidor, Kics Lajos, Jenes Juliát 400 korona, Haistis Pétert 260 korona, Berecky Istvánt 300 korona és Petneházi Eszter kifüggesztési 80 korona bírságra. Felebbeztek a városi tanácshoz, amely a hétfői ülésén vette elbírálás alá az ítéleteket és mindgyikeket helyben hagyta.

Az Olaj- és zsiripari központ jelentése folytán a rendőrség Nagy Jakab, Nagy Albert, Kohn Ernő, Schwanz Ignác, Lindner Ignác, Kocs Jakab, Kun Jermás debreceni meszárosipartusulást tagokat fejenként 400 korona bírságra ítélte, mert a végasáikból származó fagygyűkészleteiket 1919. január 1-től február 6-ig nem jelentették be az Olaj- és zsiripari központnak. Felebbezés folytán a városi tanács a hétfői ülésén vette tárgyalás alá ezeket az ítéleteket és felemelte a bírtetéseket 400 koronáról 1000 koronára.

Knöpfier Béláné cipővel láncolt, amiért a rendőrség 1500 korona bírságra ítélte. A városi tanács az ítéletet helyben hagyta.

Rác Gábor hentest és nejét szalonnának maximális áron főlti való eladásá miatt 10 napi elzárásra és 800 korona bírságra ítélte a rendőrség. — A városi tanács helyben hagyta az ítéletet.

Olcsóbb lett a dohány.

A mai naptól kezdve az összes dohánygyártmányok ára olcsóbb lett. Az új árak a következők:

Pipa és szivarka dohány.

Legfinomabb magyar pipadohány, hosszú és rövidre vágott, 100 g. csomagolásban 1 csomag 6 K.

Legfinomabb magyar szivarkadohány, 25 g. csomagolásban, 1 csomag 1 K 80 f.

Finom magyar husszura és rövidre vágott, 100 g. csomagolásban, 1 csomag 6 K.

Középinom magyar pipadohány, 100 g. csomagolásban, 1 csomag 4 K 20 f.

Szintén ez 25 g. csomagolásban, 1 csomag 1 K 20 f.

Hazai pipadohány 100 g. csomagolásban, 1 csomag 3 K 20 f.

Szintén ez 25 g. csomagolásban, 1 csomag 80 f.

Kapadohány (zöld csomagolásban), 100 g., 1 csomag 3 K 20 f.

Szintén ez 25 g. csomagolásban, 1 csomag 80 f.

Magyar pipadohány (barna csomagolás), 25 g. csomagolásban, 1 csomag 70 f.

Szivarak.

Cigarettes, darabonként 48 f.

Vegyes külföldi darabonként 50 f.

Rövid Magyar 80 f.

A cigaretta árát nem változtak, azonban megjegyeztük, hogy ma még több áru készletben nincs.

A románok által okozott károk bejelentése.

A károkat a városi adóhivatal írja össze hétfőn reggel 8 órától kezdve. Mindenkinek a lakási szerinti adóhivatali ker. adóhivatali csoportnál jelentkeznék. Hivatalos órák d. e. 8-2-ig. Április hó 19-25-ig azok a károsultak jelentkezenek, akiknek a neve A-M betűvel kezdődik, április 26-tól május 2-ig pedig azok jelentkezenek, akiknek a neve N-Z betűvel kezdődik.

Minden károsultnak jelentkeznie kell még akkor is, ha kárát valahol (Ipari-kamara, Gazdasági Egyesület) már bejelentette.

Minden kárt, még a legesekelebbnek látszó is, amit a megszálló csapatok okoztak, be kell jelenteni. Két-három tojás csekélység, de ha senki sem jelenti be, az egész ország milliókra rugó kárt szenvedhet. Egy kilogramm zsír, egy tojás, egy szárnyas, egy drb fehérnemű, melyet a megszálló csapatok elvittek, egy órai villamos áram, melyet elfogyasztottak, éppen olyan fontos részletei a kárjelvételnek, mint az ipari gépek leszerelése, közpénzek lefoglalása stb. Tehát, még egyszer hangsúlyozzuk, minden kárt be kell jelenteni okvetlen.

Hogy az összeírás simán és lehetőleg gyorsan mehessen végbe, a bejelentők már előre állítsák össze a következő adatokat:

1. A kárt szenvedett egyén, gazdaság, üzem vagy üzlet neve és lakása, személyeknél a foglalkozása.

2. Az elrekvirált (elvit) jószágok és tárgyak pontos megnevezése.

3. Mennyisége.

4. Ebből a mennyiségből mennyit fogyasztottak el a megszálló csapatok (amennyiben ez megállapítható).

5. Az elrekvirált javak forgalmi értéke az 1919 október havi áraknak az alapján.

6. Az elvitt dolgokért mennyit fizettek a rekvirálók (az elvevők) készpénzben, illetve teljes értékű valutában (kékpénz, postapénz, külföldi pénz és teljes értékű fehérpénz).

7. Mennyit fizettek egy ötdésért értékű, de a kifizetésnél teljes névértékkel számított fehér (szorvet) pénzösszegekben.

8. Mennyit fizettek készpénzre be nem váltott bonnal: a bonokat a bejelentők magával kell hozni, a bonok másolata a hatóságknál marad.

9. Az elrekvirált (elvitt) dolgok kinek a részére és mikor adattak ki, ha az annak idején megállapítható volt.

10. Az elrekvirált (elvitt) jószágnevből, terménynevből vagy más ingóságból a tulajdonos a rekvirálás idején mennyi készpénzzel rendelkezett?

11. Fel kell mutatni a rekvirálás bizonyítékait, okmányait, ha ilyenek nincsenek, lehetőleg két tanúnak a neve bemondandó.

Külön kell bejelenteni azokat az ingóságokat (jészag, termény, gépek, burok stb.), amelyeket a románok elrekviráltak (elvittek).

Ismét külön kell felvenni a lakosoknak, gazdaságoknak, üzletnek, üzemeknek stb. azokat a kárát, amelyek nem kimondott szolgáltatásokban vagy rekvirálásokban, hanem más formában nyilvánultak meg, pl. rongálás az épületekben, berendezési tárgyakon, ajtó feltörése, legelők, vetések leloagoltatása, kártevés szőlőben, gyümölcsfákban, jó gazdasági felszerelések helyre roszak, visszadás, terítés nélkül igénybe vett fuvarok, napszámok, emberek és állatok élelmezése, erőszakos szállásfoglalás, gáz vagy villamos áram fogyasztás, a forgalom akadályozása folytán megromlott, megsemmisült termények, árak értéke stb.

Nagyon fontos körülmény, hogy egy tulajdonosnak összes kára nem egy tételben vendő fel, hanem állatfajonként és terménynevenként elkülönítve. Sőt egyes állatfajoknál további megkülönböztetések teendők, pl. a lónál külön tétel alatt kell felvenni a kincstári lovakat, igás lovakat, kocsilovakat, lútas lovakat, csikókat, tenyész méneket, tenyész kanókat s a tenyész lovaknál még azt is, hogy tolvér, félvér avagy közönséges tenyészjószágokról van szó az esetben.

Az ipari üzemek, kereskedelmi vállalatok, pénz és hitelintézetek, közhivatalok és egyesületek a kimutatásokat

maguk töltik ki és az összesítést is maguk végzik és pedig: az ipari tüzemek kimutatják

- a) az ingatlanok,
- b) a gépparancsok,
- c) a felszerelések,
- d) az anyagkészlet,
- e) a gyártmányok, félgyártmányok és f) egyéb vagyontárgyak kárait.

A kereskedelmi vállalatok pedig kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) az áruk (nyers anyagok, gyártmányok és félgyártmányok) és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A pénz és hitelintézetek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

A közhivatalok és egyesületek kimutatják:

- a) a berendezési tárgyak,
- b) a pénz és egyéb értékek lefoglalása és
- c) egyéb vagyontárgyak kárait.

Debrecen proletár vezérei a rendőrségen.

Vági Istvánt, Nagy Lajost, Müller Gyulát és Sterbinszky Lászlót haza hozták.

A kommunizmus alatt hangozó szerepet vitt proletár vezérek most egy éve tüntek el Debrecenből, mert a világ leglehetetlenebb államformája megbukott nálunk. Az oláh hadak előrenyomulásának hírére egy éjszaka szöktek el a városból a debreceni és hajdumeyei direktórium tagjai. Azóta alig hallatszott hir felőlük, míg a múlt év november havában bizonyos híreket kapott a rendőrség, hogy a kommunizmus fővezérei közül számosan le vannak tartóztatva Budapesten.

Az elfogottak közül Vági István, a városi direktórium tagja, Nagy Lajos és Bartha Lajos, a vörösörség direktóriumának tagjai, valamint Müller Gyula forradalmi törvényszéki elnök és Sterbinszky László vádbiztos a váci fegyházban várták további sorukat.

A rendőrség kiküldöttel a múlt hét végén utaztak fel érők s szombaton este mind az öt vezért Debrecenbe szállították.

Ujdonságok.

A termelő lakosság figyelmebe. A m. k. földművelésügyi miniszter urnak 40100—920. VI. sz. rendelete értelmében felhívjuk a város termelő lakosságát, miszerint legkésőbb a folyó hó 27-ig bezárólag jelentsek be, hogy az általuk művelt földterületeken milyen nemű termények — (tengeri, burgonya, árpa stb.) vannak, amelyeket munkáskéz hiányában még nem tehetet betakarítani. Közéleti-mezési ügyosztály.

A második rögálic-utalás. A földművelési miniszterium táviratilag értesítette a polgármestert, hogy április végén ismét utalni fog Debrecen részére rögálicot. Ennek a rögálicnak már 40 kor lesz kilója.

Gyászjelentés. Mely fájdalomtól megtört szívvel, de mindenható Istenünk kúrkészhetetlen akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a felejtetetlen jó férjem, szerető édesapám, testvérünk, sógorunk és aldoit emlékü jó rokonunk, néhai **Fekete László** magyar kir. törzsrőmester áldásos életének 40-ik, boldog házasságának 12-ik évében, i. hó 18-án hajnal 5 órakor váratlanul elhunyt. Drága halottunk földi részzeit f. hó 20-án, kedden délután 3 órakor fogják a Homok-utca 84. számú házukból a ref. Nagytemplomban tartandó ima után a Péterfia-utcai temetőbe örök nyugalomra elhelyezni. Mely végtisztességtételre rokonainkat, ismerőseinket, valamint az elhunyt jó barátait és kártársait fájdalmas szívvel meghívjuk. Emléked örökké szívünkbe zárjuk! Bánatos özvegye: **Fekete Lászlóné** szül. Oláh Sárika. Egyetlen gyermeke: **László**. Testvérei: **Gyula** nevével Rác Mariskával és gyermekeivel, **Lajos** nevével Bóda Pirkával és gyermekeivel, **Piroska** férjével Szabó Jánossal, **Ilona** férjével Nagy Józseffel, **Margit** férjével Simon Józseffel és gyermekeivel, **Ezsbet** férjével Tóth Sándorné. Sógora és sógorai: **Id. Annyok** Károly nevével Oláh Eszterkével, gyermekei Károly nevével és **Lajos** László Mihály nevével Kőrös Juliánnal és gyermekeivel, valamint a többi rokonok és kártársai nevében is. A temetést **Fehértó** Béla ter. int. Debrecen, Dégenfeld-ter 4. rendezli.

Legrosszabb nyakkendőit is ujjá alakítják, Péterfia 53. alatti, udvarban haita.

Talált pénz. Golyhó József csendőr törzsrőmester bizalmas uton értesült arról, hogy a múlt hó 26-án, Debrecen határában, a pércsi országuton nagyobb összegű papírpénzt találta. A nyomozás során megállapítást nyert, hogy a pénz nyolc darab ezer koronás volt. — A pénz megtalálói kézrekerültek, és az általuk ezen pénzből vásárolt serti és nagyobb mennyiségű zsir őrizetbe vételt. A pénz jogos tulajdonosát most keresi a csendőrség. — Megfelelő igazolás mellett jelentkezék a csendőriaktanyában, Golyhó őrmesternél.

Szobafestő- és mázólo mesterek figyelmebe. Felhívunk a mester urak, hogy a mai napon, kedden délután 3 órakor katonai ügyben az ipartestületnél jelentkezni sziveskedjenek.

Szántó Tivadar budapesti hangversenyt a Vigadó zsufoit nagytermében, lelkesen ünneplő közönség előtt tartotta meg. Az idegenből hazatért világhírű művésznek első vdeki koncerije lesz ma este hét órakor a Bika dísztermében. Jegyek a Bika portásánál.

Elveszett. Szombaton este a kistemplom előtti fasorban elveszett egy kerek mellű, megtalálójára kérek, hogy illő jutalom ellenében a Mihályvit gyógyszertárba adná be.

Kitől loptak lovat? A rendőrség közli a következőket: Köz-hírré tetetik, hogy Bahnazujváros községében van 2 órb. ló, amelyet románok loptak el és 1 drb. zárt kocsi. A lovak leírása: 1 drb. 3 éves barna pej herét, hátulsó lábba kesely, 1 drb. 3 éves pej kanca csillagos ló. Minda kető bélyegtelen. — Jogos tulajdonosa kéli igazolással, évi május 14. napjáig átveheti a Bujváros köz-színházánál.

Stengel Károly a debreceni m. kir. államrendőrség fogásza, fogmütermét Battyányi-utca 16. (saját ház) áthelyezte. Fogad d. e. 10-től 12-ig, d. u. 3—5-ig.

A helyivasut és a villamos-áram. A helyivasut bepanaszolta a várost a keresk. miniszternél, amiért nem szolgáltatott áramot a villamos kocsik közlekedéséhez. A miniszter intézkedésére a vas-ut és hajózási felügyelőség helyszíni szemlét fog tartani Debrecenben.

Halálozás. Vették a következő gyász-jelentést: Mélységes fájdalomtól lesújtottan, de Isten akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy felejtetetlen jó férjem, édes apám, apósom, nagyapám, testvérünk, sógorunk és kedves emlékü jó rokon néhai **polg. Terdik István** gazdálkodó életének 60-ik boldog házasságának 33-ik évében hos-z de különösen 9 heti súlyos szenvedés után 1920. évi április 18-án este 11 órakor csendesen elhunyt. Istenben boldogul kedves halottunk földi részzeit 1920. apr. 20-án kedden délután 5 órakor fogják a Rakovszky-utcai házukból a ref. egyházi szertartása szerint az Árpád-terti templomban tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtisztességtételre rokonainkat, barátainkat jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Áldás és béke drága poraira. Bánatos neje: **özv. id. Terdik Istvánné** szül. Faragó Mária. Gyermekei: **Pista**, **Jancsi** és **Józi**, **Terdik Juliska**, **László** és **Mariska**. Testvérei: **polg. Terdik József** nevével és gyermekeivel, **Sógorai** és **sógorai**: **polg. Faragó István** nevével és gyermekeivel, **polg. Faragó János** nevével, **polg. Teremi Gábor** nevével és gyermekeivel, **polg. Faragó György** nevével és gyermekeivel, **polg. Faragó Sándor** nevével és gyermekeivel, **polg. Tolvaj Gábor** nevével és gyermekeivel, **polg. Mészáros István** nevével és gyermekeivel. **Unokáccsai:** **Terdik Mihály** családjával, **Terdik György** családjával. **Unokatestvére:** **polg. Terdik János** családjával. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést **Csurka Kegyelet** tem. vállalat rendezli, Kossuth-utca 8. sz. alatti.

Gépirónót, aki gyorsírásban is teljes gyakorlattal bír, mielőbb belépésre keres Hegedűs és Sándor irodalmi- és nyomdai r.-t. Piac-utca 34.

A postatakarékpénztár által kibocsátott jegyeket el kell fogadni.

Tudomásomra jutott, hogy a postatakarékpénztár által kibocsátott pénztárjegyeket úgy a kereskedelmi, mint a magánforgalomban egyesek vonakodnak elfogadni, sőt sok esetben azok elfogadása meg is tagadják és azt a valódi hit terjesztik, hogy ezek a jegyek a forgalomból kivonatn vagy lebélyegezetnek s értéktől értékükből veszítenek.

Ez a hírterjesztés a lappangó bujkáló pénzintézetektől ered, kik ezáltal az államrendet veszélyeztetik.

Amikre ezen hírek a lappangó tekintetében a közönséget megnyugtatom, egyben figyelmeztetem is, hogy az ilyen hírek terjesztői a m. k. Belügyminiszternek a riadó és álhírek terjesztésének tiltalmazása tárgyában kibocsátott 7271—915. eln. sz. körrendeletbe ütköző kénárást követik el és 15 napig terjedő elzárással és 200 K. pénzbüntetéssel lesznek büntetve, a postapénz elfogadását megtagadó pedig, mint olyanok, akik hazánk közigazgatási ügyeit veszélyeztetik; az államrendőrség által lefogottak és internatási eljárás alá vettének.

Rostás István, rendőrfőkapitány.

A legpompásabb szórakozás
vár a közönségre vasárnap este 7 óratól 9-ig, amikor **Porzsoit Kálmán** az országos nevével terja lebilincselő, érdekes **egyetlen szabad előadását** humoros és komoly tartalommal az Arany-Bika szálloda dísztermében.

MI LESZ A LÁNYOKKAL?
A szerelem, házasság, válás izgató problémáiról csavog ill. finom elmésséggel a kitaláló Zsolé. — A jegyek egy részét egy nap alatt letoglalják Siessen, ha még jó helyet akar, a színházi Figaró szalonjába (ref. tépalmos). Helysarak 3 K 60 díjértől 20 koronáig. Később az előjegyzett jegyeket mielőbb kiváltani.

Színház.

Heti műsor:

Csokonai-színház.

Kedden, B) bérlet, Kis gróf, operett. Szerdán, C) bérlet, Elnémult harangok. Csütörtökön, A) bérlet, Pacsirta, op.

Bérlők figyelmébe. Tegnap, hétfőn járt le az 50-ik utolsó bérlet s így az Abérlők már több bérletet eladást nem kapnak. Ápril 27-én, kedden fog lejárni az 50-ik B) bérlet. Az 50-ik C) bérlet pedig május 5-én, szerdán jár le.

Kis gróf operett körül ma színe B) bérletben. Honthy, Járay és Szigei játszik a főszerepeket.

Az Elnémult harangok színmű iránt állandóan nagy az érdeklődés. Holnap, szerdán C) bérletben kerül színe.

Éva. Hosszas előkészület után pénteken kerül először színe Lehar gyönyörű operettje az Éva. A címszerepet Honthy játsza.

Pacsirta operett, szerdán Honthy, Járay felléptével.

A debreceni helyőrség hivatalos rangosztályba nem sorolt havidíjazok és a hivatalos elbírások kara mély fájdalommal tudatja, hogy szeretett bajtársa Fekete László magyar királyi nemzeti hadsergebeli I. osztályú nyílvánzó, az ezüst érdemkereszt stb. tulajdonosa, 1920. évi április hó 18-án, 41 éves korában váratlanul elhunyt. Derék, jó katonát, szerető bajtársat ragadott ki közülünk a sors. Em'ékét kegyelettel fogjuk szívtükben megőrizni. Neve, mint a hazaszerető, hűség és kötelességadás telkesítő példája emlékköncön örökké élni fog. Talajon nyugalmat megdicsőült nemes lelke, edesítse meg örök nyugalomát nekünk szerelete, melyet emlékének adozunk. Debrecen, 1920. ápr. 19.

Fehérneműek. Elnémult legújabb szabvány férfiak részére Frank Edénél megvehető mellett.

Sport.

Futóverseny. Vasárnap délután rendezte a debr. egyes. athétikai club mezői futó versenyt. Az ifjúsági mezői verseny győztese a DEAC kiváló futója Vízely Kálmán 10 p. 38'6 mp. Második lett Szatmári Ernő DTE 12 p. 15 mp. Távoltság 3400 m. A senior futóverseny győztese Józán József DEAC. 23 p. 11-9 mp. Második a közvetlenül utána beérkező Szalay Győző DEAC 23 p. 23-4 mp. Távoltság 5800 m.

Ecet és friss töltésű Mohai Ágnes víz kapható FÉLEGYHÁZI JÁNOS fűszerüzletében.

Eladó magánház Csillag-u. 60. számú. 3 szobás verandás ház cementmezzal, konyhával, iszfővel, dísznő állal, kúttal, csatornával az udvarban. Értekezhetni a Debreceni Első Farkasokpóztár ügyései hivatalába.

Rézgálic, Raffia, Szőlőkötöző zsinag legolcsóbban kapható: Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.

Cukor pótlásra alkalmas szirup kapható ALMÁDIA konzervgyár Rákóczi-utca 13

Tisztességes rendes Intelligens cbb leányt vagy gyermektelen fiatal asszonyt gazdasz-szónynak felvesz Kenderessy ékszerész, Csapó-utca 12. 7846

Képzett varróné nyitandó munkára felve elnök Kohn Sarolta nőidivat termében. Piac-utca 58. 7837

Borbély-szolgálatot ellátással keres Csikes Ferenc, Piac-u. 72 7869

Horgonylomez és ólom nulla ékező veszek minden mennyiségben. Darabos-u. 54. 7835

Asszonyt fogadnék tanára kisleánnyal házi dolgok, főzés és barom itenyésztéshez. Kisványa libát őrizne. Csapó, Nyomató-utca 22. 7830

Akátuskereszköz és torzsaszához 50 munkás felvételt, felesbe vagy ol szám fizetésre. Jelentkezés d. u. 6-7 ig Huszár Szen-Anna-u. 29. 7856

Fodrász szolgálatot azonnal felveszek Ivanovics, Kossuth-utca. 7851

Veszek menyasszonyi kelegyeket asztal, égyenműket, szövetet, seimet, magas árak mellett. Kaiser, Piac-u. 7. 7871

Munkásoknak és tanoncok 13-15 évesek felvételtnek Dávidházy Kálmán könyvkötészet és dobozgyártásnál Fűvész-kert-u. 9. 7866

Ügyes francia munkás varrónékat, tanulókat keresek. Fülöp Mariska, Piac-u. 7. 7872

Fiatall üzleti szogát felveszünk. Lámpagyár, Piac utca 85. 7853

Jobb helyen házikosztot keresek esetleg élelmiszert is hozhatok. Cim a kiadóban. 7659

Jobb fűszer és eszence kereskedő segédet keresek. Deutsch Lajos. 7713

Jó zenés cipész segédekkel felveszek. Eötvös-u ca 49. Nagy. 7872

Villanymotort kettő létezőt veszek. — Pauló, Battányai u. 22. 7875

Féber Angoramacska vasárnapra virradóra elvessz Rákóczi-utca 11 alól. Megtűlt jutalomba részesül. 7876

Kocnikok és munkásoknak szonall felvételtnek. Tótki-u. 100. 7680

Ötleteves 30 éves házasság 3 és fél évi önálló üzletgyakorlással azonnali beépítésre állást keres. Cim a kiadóhivatalban. 7502

Sürgösen keresek kerti lakást konyhával, fürdővel, májusra. Cim a kiadóban.

Szombat délután elvessz egy katolikus könyv Széchényi-utca, kérem a szíves megajátot, a könyvet a Széchényi-utcai Schwartz-féle intézetbe hozni, illő jutalomba részesül. Kondor Anna. 7841

Nős gazdatiszt keresetlek azonnalra. Péterfia-utca 40 sz. utcai lakás. 7843

Mindenes főzni tudó felvételt. — Péterfia 45, I em. 7831

Megvételre keresetlek egy jó patkány fogó kutyát. Cim a kiadóban. 3829

Keresek félévi használatra pianót. Jókai-utca 10. 7840

Házmeztérné felvételt fizetéssel egyszerű munkás asszony kis családdal. Széchényi-utca 18. 7879

Bejáró takarítóné felvételt. Darabos-u. 26. 7851

Eladás. Álló íróasztal, taktákos hordó eladók. Cim a kiadóhivatalban.

Modern belsőszobák, ebédő, garderozszelekt, konyhaberendezés, olcsó szép festett bútorok eladók. József király 41. 7878

Homokkerte Bujdosó-u. 14. ház szőlővel eladó. 7847

Hálószooba és ebédőszoba orok eladók. Burgondia-u. 4., emelet jobbra. 7848

Eladó használt, jó karban levő kariksháló női varrógép. Darabos 39. 7840

Egészen új 35-ös magasszárú barna bagaria cipő eladó. Kossuth-u. 60. sz. 7850

Fűszerüzleti berendezés eladó. Kírhagyasi-u on 8. 7826

Eladó Csillag-u. 47. számnál 1 darab 10 hódepos és 1 darab hsz koca 5 hetes 4 malaccal. 7842

Női cipő 37-es magasszárú sárga bagaria teljesen új eladó. Verbőczy-utca II. em. 3. 7838

Műtő orvosi négyzetű vizsgálo vasasztal vörösréz lábakkal. — felhívóval a mosdó márvánnyal és tükrrel, műbútorasztalnak colos díszes deszkák, 12 év óta szarad, eladó. Egyháztér 13. déli 12-1 között. 7834

16 hold ujosztású prima fekete szántóföld Peremes dűltében és József kir. herceg utca 41 számú ház 8 lakos utcai fronttal, nagy telekkel, 5 rendbeli lakosztálytal eladó. Értékeztetve az Egyháztér 18. Rendelő déli 12-1 között. 7834

Egy ebédő mált új hátszoba berendezés igen olcsón eladó. Művés u. 22. sz fűszerüzlet. 7833

Eladó 2 szekány, 1 ágy, 1 dívány, 1 takarékúhűtő. Kémi munkáért lábat eladok szeres tartással. — Márci u. 3. 7877

Mosodába gyakorlott munkásnéhoz felvételtnek Szalkai-utca 3. sz.

Eladó Nyírbátorban, gazdálkodásom megszűnése végett használt két vetőgép jár-gány, kaparógép, kukorica morzsoló, eke, lgás szekerek, répvágó, szántó és kapáló gép, balkei rosta és más gazdasági eszközök. — Megvehető Roth Salomon Nyírbátori lakos Eduárd-utca 3. megbízottal, Klein Adóll. 7880.

13 x 18 finom kivitelű Ersemann fényképezőgép eladó. Értékeztetve Péterfia 4. — jobbra első ajtó. 7848

Eladó egy 7 ütes új ház 300 négyszögöl telekkel, bekerített udvarral, a kishegyesi-át mentén a Vukán téglyagyár mellett. Értékeztetve lehet ugyanott a téglyagyárban. 7881.

Jégszelekt ebédő kredenc, ebédő-dívány és különféle használt bútorok eladók. — Klein asszaltónál, Külső-vásártér 2. 7849

Eladó 5 darab 1 éves dáznó és 1 140 kilós hízott sertés. Bőtecs-utca 79. 7852

Budapesti előkelő szonban készült nyereselyem ruhák és egyéb női nyári ruhák eladók. Verbőczy-utca 2. második kapu III. 7. 7810

Eladó egy szalongszék, kárpit, függöny és szőnyeg-gel. Cim a kiadóban. 2808

Eladó háló, ebédő szalon, divány, hencser és szép egyszerű festett bútorok, konyhaberendezés. József király herceg 20. 7862

10 mázsa száraz vágott tűzifa van eladó. Maróthy György-utca 13. sz. 7855

Vászonlepedő új, két darab eladó. Kossuth-u. 40. 7731

Eladó egy hat személyes műszonnel sarvizó, egy szalon szék paraszával. Szt. Anna-utca 6., utcai 1812-szint. 7628

Eladó 35-ös fekete női spanglis cipő 2 pár, jutányos áron. Lorántffy-utca 19. kapu alatt jobbra. 7842

Eladó ebédő be enderős, szekrény, konyhaszék, képek. Értékeztetve délután 3-5 ig Péterfia-utca 48. sz. háttulso udvar. 7850

Eladó 7 db. 4 hódepos malac. Homokkört-u. 75. 7868

Gyermektársulat huzonhates cipő, ablak-tető eladó. Horváth, Rákóczy 67. 7867

Vivófélszerelés eladó. Ért k szon egye temi ismeretlen első emelet 23. sz után 4-5 g. 7857

Lankaszer 16-os új eladó. Jókai 5. 7871

ALFALMÁS HIRDELTESEK.

Levelezés

Egy előkelő iparosgégé komoly szándékkal megismerkedni oly 45-50 év közötti megánós nővel, aki nyugodt otthona vágyik és tisztaság szerető. Levelet "Komoly" jellegre a kiadóhivatal továbbítja. 7852

Leányok egy fiú, ki jelenleg katonán, házasság céljából szeretne megismerkedni hozzáillő egyszerű leánnyal, hozomány nélkül, jó szív szükséges, teljes című levelet a kiadóban. "Szeged" jellegre. 7828

Ajánlat.

Ki volna hajlandó városi két szobás lakásért, kerti lakást átadni. Cim a kiadóban.

Előszórném tiszta kis szoba, konyha, előszobás lakásomat nagyobb szoba, konyha lakással. Kotto Ferenc, Teleki-u. 81. 7844

Malacokat tartásra eladók. Rákóczi-utca 13. szám. 7854

Egy szerény asszony vagy leány, ki mindenféle házi dologban járta, o honnal I. Cim a kiadóban. 7836

Jó házi koszt kapható bent-elkezés és előszobára jutányos ár. Szul' Anna-utca 27. 7870

Fedél eszterp kisebb-nagyobb fételokban kapható Weiss építkezési anyagraktárban. Booskay tér 2. 7860

Technológiai rajzszertel szabó tanítók, készletek női ruhák, fehérneműk, fiú ruhák, úri házaknál is. Jeczer-viklyán, Bogdán R. Miklós 13. Házi dolozást szobai tanítók. 7858

Egy fiatal nő szoptatós dadánát ajánlok. Hatvan-u. 7. házmeztérnél. 7811

Női 65 leány lakást olcsón és divatosan alkít O áh-é, Kertész u. 3. 7859

Friss orgonavirág kapható nagyobb mennyiségben is. Széchényi-ut 16. 7854

Kereslet.

Aranyer-szűrtő, Brilliansar, zalogódműket vess, meghívásra házhoz is emegy Steiner Mihály. Széchényi-u. 19. udvarban

Ólmot keresünk megvételre. — Cim a kiadóhivatalban.

Tára keresetlek egy újonnan létesítendő évi 250.000 for. jövedelmű vállalkozás 600.000 kor. tőkevel, értekezhetni a délutáni órákban. Cim a kiadóban. 7828

Göböldete Junge Dame erieit Klavierunterricht gegen Kost und Verpfelegung, bevorzugt werden Anfänger. Anschließen erbeien „mister Klavierlehrer" an die Expedition des Blattes. 7723

Fűszerkereskedő segéd felvételt. Pé egyházy János fűszerüzletében